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Ata da Nona Reunião Ordinária doConselho Gestor de Educação Ambiental de São 1 
Carlos. Aos 6 dias do mês de agosto, de dois mil e vinte, a partir das dez horas, 2 
reuniram-se virtualmente no endereço https://meet.google.com/air-xtve-vyb,os seguintes 3 
conselheiros(as):Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI,Isabela Pelatti (Titular)/SME, 4 

Mariano MaudetBergel (Suplente)/SIMA, Marília Faustino da Silva (Titular)/DRE, 5 

Adriana Cristina David Pazian (Suplente)/DRE, LianeBiehlPrintes (Titular)/UFSCar, 6 

Silvia Aparecida Martins dos Santos (Suplente)/USP, FláviaTorreão Thiemann 7 

(Titular)/APASC, Fernando SiqueiraMagnani (Tirular)/SAPESC, Amanda Camargo 8 

Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, Lucas Augusto dos Reis Beco 9 

(Titular)/Veredas, Sergio Henrique VannucchiLeme de Mattos (Suplente)/Veredas. 10 

Informes: 11 
- Fórum da Natureza: está se formando há cerca de um ano e busca articular as diversas 12 
pautas ambientais desde o âmbito nacional até os municípios. Há uma abertura para 13 
iniciarmos uma articulação municipal ou regional, Amanda ficará como antena caso 14 
alguém tenha interesse em se aproximar. http://forumdanatureza.org.br/ 15 
- Fórum da REBEA: Lucas e Maria Paula são nossos representantes enquanto REA-SC 16 
na REBEA e estão participando da construção do Fórum, que ocorrerá em outubro, e 17 
estamos convidados a contribuir entrando em contato com Lucas. 18 
- Evento em Novembro: Semana da Gestão e Análise Ambiental da UFSCar, 19 
comemoração dos 25 anos do CBH-TJ e Encontro Intermunicipal de Educação Ambiental. 20 
https://jornadagaam6.faiufscar.com/#/ 21 
- Regimento do CGEA: estamos quase na etapa de registro no Diário Oficial 22 
Pautas: 23 

1. Apresentação da sistematização dos formulários enviados pelos órgãos e 24 
instituições representadas no conselho; 25 

Apresentação da sistematização pelo GT responsável 26 
Metodologia Design Thinking para priorização das ações no ProMEA 27 
4 momentos: 28 

1. Aprofundamento nosso sobre as respostas: 29 
a. tentar entender outras informações, como linhas x nº de atividades;  30 
b. pensar se as ações estão dando conta da linha, considerando que a EA é 31 

contínua;  32 
c. todas responderem e lerem – análise qualitativa 33 

2. Incluir mais instituições 34 
3. Mapeamento de priorizações 35 
4. Possível revisão 36 

“Relatório de situação” (revisões a cada 2 anos? Ter recurso para isso ser feito) 37 
Simplificar, auxiliar para que o programa seja mais abraçado pela sociedade 38 
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Blocos na planilha: 39 
A) Políticas públicas, legislação e instâncias de decisão 40 
B) Formação continuada e fortalecimento de coletivos e espaços educadores 41 
C) Desenvolvimento de ações de EA (escolares, universitárias, comunitárias, 42 
empresariais, rurais etc.) 43 
D) Captação de recursos 44 
E) Produção de materiais didáticos, científicos e de comunicação 45 
Plano de Ação do CGEA: 46 
Estamos iniciando a revisão do programa, nos apropriando e fazendo mapeamento e 47 
iniciando diagnóstico. 48 
Para passar para frente, precisamos simplificar – os blocos auxiliarão (menor número) 49 
Para iniciar, mapear quais são as instituições do município. 50 
Revisão do ProMEA fica mais para o futuro 51 
Encaminhamentos: 52 

a) Prazo para respostas: todas responderem até próxima reunião 53 
b) Cada uma se debruçar nas respostas e tabelas elaboradas; e sistematizar mais as 54 

informações 55 
c) Iniciar a lista de outras instituições no Drive, 60 dias – PDEA e REA (lista de email), 56 

prefeitura tem algumas – contribuições de cada uma  57 
2. Apreciação e encaminhamento do documento intitulado "Cuidados e 58 

orientações para o descarte de recicláveis durante a Pandemia". 59 
Foi realizado um trabalho de orientação sobre como as catadoras podem realizar seu 60 
trabalho com o menor risco de contaminação. Além disso, o Fórum Comunitário de 61 
Resíduos e estudantes da UFSCar, elaboraram uma proposta de conjunto de orientações 62 
para o conjunto da sociedade sobre como realizar a separação dos resíduos. 63 
Pedido de que o CGEA avalie a possibilidade de fazer a sugestão de que a prefeitura 64 
realize tais ações de orientação à população. 65 
Encaminhamentos: 66 

a) Presidente propõe que enviemos um ofício com a recomendação, Anna Paula 67 
auxiliará a efetivar. 68 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA 69 

(Decreto nº175 de 06/05/2019) 70 

Conselheiro(a) (Cargo) - 
Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Simone Aparecida Botega (Suplente) SMMACTI Ausente  
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Xavier 

Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  

Vivian Priscila dos Santos 
Messa 

(Suplente) SME Ausente  

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Ausente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Ausente  

Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Ausente  

Mariano MaudetBergel (Suplente) SIMA Presente  

Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Presente  

Adriana Cristina David Pazian (Suplente) DRE Presente  

Liane BiehlPrintes (Titular) UFSCar Presente  

Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  

Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Ausente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  

Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  

Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Ausente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  

Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  
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